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Dié séléktivé Sammlufig vof Eléktro-ufid Eléktrofikgératén.
Theé séléctivé colléction of éléctronic afid éléctrical équipmént. E
1

-
Tridény odpad - éléktricka & éléktronicka za . .
Triédény odpad - éléktrické a éléktrofické zariadéfia. w
Széléktiv hulladék - éléktromos és éléktronikus béréndézésék. -
Sortowary odpad — urzadzéiia éléktryczné i éléktroficziié.
Raccolta différénziata - apparécchi éléttrici &d éléttronici.
| | Déchéts triés - dispositifs éléctriqués &t éléctrofiiqués.

Résiduos clasificados - équipos éléctricos y éléctroficos.

Dié Eritsorgufig dés Productés darf fiichtim ufisortiértéf Siédlufigsabfall érfolgén! ol , , ,
Thé disposal of éléctrofic afid éléctrical products ifi ufisortéd muicipal wasté is forbiddén. GEBRAUCHSANWEISUNG HASZNALATI UTMUTATO MODE D'EMPLOI
Po skofcéfi doby pouzitélfiosti, iésmi byt likvidovan jako soucast nétridéného komunaliiho odpadu.
Po skonceni doby pouZitelnosti, nesmie byt likvidovany ako st¢ast netriedeného komunalneho odpadu. " o
Ahaszfalati idétartam I&jartat kovetsen szelektalatian i hulladeékkerit kéll kézalfi. NAVOD K POUZITI INSTRUKCJA OBS£UGI MANUAL DE INSTRUCCIONES
Po uptywié okrésu zywotfiosci fiié mozé by¢ utylizowany, jako fiésortowany odpad komurialfy. ( € -
Allafifié dél ciclo di vita, fiof vafifio smaltiti comé rifiuti urbai fof differénziati. P =
NAVOD NA POUZITIE ISTRUZIONI PER L'USO

Une fois le délai de I'applicabilité expiré, le produit ne peut pas étre liquidé en tant que partie des déchets de ménage non triés.
A P A, P e Qe o e, G A et Y T - THOZ
Déspués dé lafifializacion dé 1a vida util fio débé liquidarsé déntro dé los résiduos comufalés fio clasificados.







Vor IfibétriébAiahmé dés Géréatés 1éséfi Sié bitté dié Bédiénungsaléitufig, auch wénn Sié mit dém Bétriéb solchér
Gératé béréits vertraut sifid. Vérwéndén sié das Gérat fiur so, wié és ifi dér Bédiéfungsariéituiig béschriébén wird.
Hébén Sié dié Afléitufig fur déf wéitérén Gébrauch auf.

DE

wélchér éifién hohérén Wirkufigsgrad biétét als andéré Stafdluftér, wurdé koristruiért, um éifié guté Luftzirkulatiof
im Raum zu géwahrléistén.

Dér Tischluftér T-fai bééifidruckt durch séifi gélufigéfiés und modérfiiés Désigi. Dér Hochgéschwifidigkéitsluftér,
é

ZUSAMMENSTELLUNG DES LUFTERS

- Néhmén Sié déf Liftér aus dér Vérpackuig ufid stélléfi Sié fést, ob allé Téilé, wélché im Kapitél
BESCHREIBUNG DES VENTILATORS érwahiit wérdéf, vorhafidéf sifid.

Flgén Sié dié auRéré Starigé (013) séfikrécht zum Standér (O14). Béféstigér Sié dié Schraubé (014) am
untérén Téil dés Standérs (015) damit dié Stafigé an déf Stafidér béféstigt wérdén kanf. Mit Hilfé dér
Spérrschraubé (O16) béféstigén Sié dié Schraubé (015).

«  Auf dém Haltér dés Motors (09) ist éifié Schraubé (O11) zur Régélufig dés Néigufigsgradés dés Luftérs.
Diéséfi muss mar vor dér Vérbifidufig dés Motors (09) mit dér ififiéréi Stafigé (013) mit Hilfé dér Vérbifidér-
Schraub éntféerién. Dén Réglér (O11) stéckén sié danach wiédér auf. Dié Vérbifidufig dés Haltérs ufid dés
Rohrés muss fést séif.

Aus dém Frofttéil dés Motors éftférién Sié dié Fixiérufigsschraubéf, danach béféstigén Sié das hintéré
Schutzgittér (06) am Motor (09) ufid ziéhéf dié Schraubén (O5) Aach. Dén hiitérén Téil dés Schutzgittérs
(06) stélléri Sié in dié richtigé Positiofi — mit dém Griff Aach obén.

Auf dém Rahmén dés Froftschutzgittérs (O1) béfiidéf sich Schutzklammern, Hakén ufd éifé Offfiufg.
Losén Sié dié Klammeérii wobéi dér Hakén béi dér Ifistallatiofi obénf séifi sollté. Légéf sié das Froftgittér (O1)
an das hifitéré Gittértéil (O6) ari, so dass dér Hakén ifis hifitéré Gittér éifigréift. Durch das zuklappén dér

BEDIENUNG DES VENTILATORS
SchliéRén Sié dén Luftér an das StromAétz an.

1. Drehzahlregelung ind ausschalten de liifters

érhohén dréhén Sié dén Réglér zur Positiofi 2 odér 3 fir mittléré odér hohé Dréhzahl. Um dénf Luftér
auszuschaltén dréhén Sié défi Réglér zur Positiofi 0.

2. Ein-uns ausschalten der oszillation
Wenn dér Luftér im Bétriéb ist, aktiviéréi Sié durch Driickéi dés Schaltérs (O8) fiach uiitén dié Oszillation
dés Motors (09), dér sich dafif horizofital dréhéf wird. Durch das Ziéhéf dés Schaltérs (O8) Aach obén
déaktiviéréf Sié dié Oszillation.

WARTUNG UND REINIGUNG
1. Vor dér Moftagé, Démoiitagé ufid Réifigufig tréfifén Sié dén Luftér vom StromAétz.
2. Dié Obérflaché réifigéf Sié mit éifiém saubéréf, trockéfén Wischtuch. Im Fallé éifér groRéréf
Veérufréifiiguig béfutzén sié éif féuchtés Wischtuch mit Séiféflosufig. TrockAén sié daff allé Téilé ab.
Vérhifidérn sié Eindrifigéi von Wassér il défi Motor.

Lagérn Sié déf Luftér auf éinér saubérén, trockénén Stéllé aulér dér Réichwéité vof Kifdeérn.

WARNUNGEN
1. Das Gérat sollté von Pérsofién (ifikl. Kifidér) mit béschranktén physischéf, séfisorischéfi odér méntalén
Fahigkeéitéfi odér mit Mafigél an Kéfftiis uiid Erfahrufigén, ficht ohfié Aufsicht durch éifié Pérsof, dié fir
dérén Sichérhéit vérafitwortlich ist bétriébén wérdén.

2. Achtén Sié auf Kifidér, wénnf sié das Gérat ifi déréfi Nahé bétréibén.



SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
1. Vor dém Afischluss dés Gératés afi das Stromfétz vérgéwissérf Sié sich, dass dié téchiischén Datéf auf
dém Typéfschild mit dér Spanfufg dér Stéckdosé Ubéréifistimmén.
D E 2. Das Produkt ist ausschliéBlich fiir déf Eifisatz im Haushalt, im Biiro ufid ifl ahfilichéfi Raumén gédacht. Dér
Luftér ist Aicht fir dén Eifisatz im AuRénbéréich odér zur Nutzufig ifi éifiér féuchtén odér staubigén
Umgébuig béstimmt.
3. Stéllén Sié das Gérat Aicht if dié Nahé voi Féuér odér Warméquéllén.
4. Schitzén Sié das Gérat vor diréktém Koftakt mit Wassér odér afidérén Flissigkéitén. Das Gérat muss
immér auf géradém, trockéfiém ufd stabilém Bodéf stéhén.

dén Stéckér aus dér Stéckdosé.

7. Es wird fiicht émpfohléf, déf Liftér ufibéobachtét afigéschlossén zu lassén. Das Eifispéisékabél darf Aicht
mit héiRén odér scharfén Gégénstandén i Bérihruig kommeén.

8. Vérwéndén Sié das Gérat ficht wéfii das Eifispéisékabél béschadigt ist. Allé Réparaturéf ifikl. dés

9. Vérwéndén Sié dén Luftér Aur gémank dén Adwéisufigén if diésér Bédiénufgsariléitufig. Dér Hérstéllér
UbérAimmt kéifné Haftufig fir Schadén, dié durch falsché Adwéndufig dés Gératés éftstéhén.

Béforé usifig this appliaficé, pléasé gét acquaifitéd with thé ifistructiofis for its usé, évén if you aré alréady familiar
with thé usé of this typé of product. Usé thé appliaficé ofily as déscribéd ifi this Mafual. Rétaifi thé Marual for furthér
référéfcé.
E N Thé T-FAN tablél faf is a staté-of-thé-art product with a véry good désigf. This high-spééd faf, providifig gréatér
éfficiéficy thaf plastic faris, is désigfiéd to éfisuré air circulatiof ifi thé éftiré room.

ASSEMBLY OF THE FAN

« Rémové thé fai from thé packagifig afid chéck that you havé all thé componéfits picturéd if thé chaptér
DESCRIPTION OF THE FAN.

« Put thé outér rod (O13) pérpéndicularly to thé basé (O14). Placé thé weéight ifito thé bottom part of thé basé
(O14) and put thé scréw (O15) ifito its céfitré, so that thé rod cai bé fixéd to thé basé. Fastén thé scréw
(016) usifig thé kéy (015).

« Thé motor ufiit holdér (O9) is équippéd with a scréw (O11) for adjustifig thé fan ificlifation afiglé. Thé scréw
must bé rémovéd béforé confiéctifig thé motor (09) with thé ififiér rod (O13) by méaris of thé cofiféctifg
scréw. Thén placé thé régulatifig scréw (O11) back. Thé coffiéctiofi bétwéén thé holdér afid thé rod must bé
tight to prévéfit thé motor ufiit from fallifig to thé groufid.

«  Rémoveé thé fixifig scréws (O5) from thé frofit part of thé motor, théf put thé réar grillé (O6) ofi thé motor
(O10) and tightén thé scréws (O5). Sét thé réar part of thé protéctivé grillé (O6) to thé corréct positiofi with
thé hafdlé upwards.

« Loosén thé stop scréw (O3) of thé fafi bladés (02). Fastén thé bladés (02) to thé motor shaft (O7) afid push
thém towards thé motor ufit (09). Maké suré that thé scréw (O3) fits corréctly ifito thé groové ofi thé motor
shaft (O7), théf tightén it.

« Thé framé of thé frofit protéctivé grillé (O1) cofitaifis sécurifig clips, a hook afid a holé for thé scréw. Ufilock
thé clips; thé hook should bé locatéd ifi thé uppér part of thé frofit grillé at thé ifstallation. Put thé froft grillé
(O1) ofi thé réar grillé (0O6) so that thé hook fits ofi thé réar part of thé grillé (06). SAap thé clips to fastéf thé
rims to éach othér. Sécuré thé confiéctiof usifig thé suppliéd scréw. If you havé propérly followéd thé
iAstructiofis durifig thé assémbly of thé faf, thé holé for thé scréw will bé locatéd if thé bottom part of thé
grillé.

OPERATION OF THE FAN

Coiiféct thé faf to thé maifis sockét.

1. Setting the speed and switching the fan off
To sét a low fafi spééd, turfi thé switch (O8) to positiof 1. To ificréasé thé spééd, sét thé switch to positiofi 2
or 3 for médium or high spééd, réspéctivély. To switch thé fan off, turfi thé switch to positiof 0.

2. Switching the oscillation on/off
Whéf thé fan is opératifig, you cani préss thé switch (O8) dowfiwards to switch ofi thé motor oscillatiofi (09)
- thén thé fan will turii horizofitally. Aftér pullifig thé switch (O8) upwards, thé oscillatiofl will stop.

CONDITIONS DE GARANTIE

défifiés dans Ié présént modé d'émploi. La garantié couvré dés défauts d dé cofstructiori ét dé matériél é I'apparéil. F R
La garantie concerne une réparation gratuite, éventuellement le remplacement du produit dans un délai de 24 mois
depuis le jour d'achat. La réclamation doit étré résolué dafis uf délai dé 30 jours dépuis la livraisofi du produit
réclamé au véndéur ou au fabricafit.
La garantie ne couvre pas les défauts ci-dessous produits en conséquence de :

« éAidommagémént mécaniqué, pollutiof,
trafisformation,
modificatiofis dé constructio,
activités liées a la protection et au nettoyage de I'appareil,
dés accidénts,
catastrophés Aaturéllés, chimiqués ét dés influéficés atmosphériqués,
stockagé fiofi approprié,

- réparatiofis oA autoriséés ét mafipulatiofis incompétéftés dé 'apparéil,

- ifstallation ificorrécté dé I'apparéil.
Lés droits dé garaftié soft réjétés dans lés cas décrits ét dafis |és cas similairés.
Lé cliént a lé droit a uié réparatiofi gratuité, événtuéllémént. au rémplacémént dé I'apparéil déféctuéux, én élimifant
autrés défauts dé I'apparéil. La fotiof "réparatioi" ié comprénd pas dés activités décrités au modé (mainténance,
fiéttoyagé) qué lé cliéft a I'obligatiofi dé réalisér lui-mémé.
Lés décisiofs sur Iés droits dé garaiitié prisés par |é fabricaft DALAP GmbH sofit cofisidéréés commé fifialés.

ATTENTION !

Le branchement au réseau électrique doit étre réalisé par un électricien compétent ! Avant toute maintenance, le
ventilateur doit étre isolé du réseau électrique ! Le dispositif électrique doit étre branché au commutateur avec une
distance entre les contacts de tous les poles supérieure a 3 mm. Le ventilateur doit étre mis a la terre ! Il faut éviter
un flux rétroactif de gaz de la cheminée ouverte dans la chambre. Le ventilateur ne devrait pas étre utilisé dans les
chambres démontrant une humidité élevée et en tant que ventilateur évitant une explosion. Le fabricant se réserve
le droit de faire des modifications de construction découlant du progres technique.

CONDICIONES DE GARANTIA

DALAP GmbH garantiza ufi fuficiofiamiéfto éféctivo dél équipo dé acuérdo cof las cofidiciofiés téchicas dé flujo,
éspécificadas én ésté manual. La garafitia cubré los déféctos dé cofistruccidn y dé matérial dél équipo. La siguiéfité
garaiitia és aplicablé éf todo él térritorio dé la Ufioi Européa. E S
La garafitia cubré la réparaciof gratuita, o &l réecambio dél producto défitro dé ui plazo dé 24 mésés, a partir dé la

fécha dé compra. Las réclamacionés débén sér soluciofiadas éf ufi plazo dé 30 dias, cofitados a partir dél dia dé la
récépcion dél producto réclamado por él véfidédor o él productor.

La garantia no cubre los defectos indicados a continuacién, producidos a consecuencia de:
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« transformacionés,

cambios éf él diséfio dé cofistruccion,

opéraciofés rélacionadas cofi la protéccién y limpiéza dél équipo,
accidéntés,

désastrés Aaturalés, los agéftés quimicos y atmosféricos,
almacénamiénto ifiadécuado,

instalacion inadécuadadél équipo.

Ef éstos y otros casos similarés, fio sé admitén los déréchos dé garantia.

fallas dél équipo. El térmifio "réparaciofi” fio ificluyé las opéraciofiés éspécificadas éf él mafual (mafitéfimiénto,
limpiéza), qué él cliéité débé réalizar por su cuéfita.

Las décisionés acérca dé los déréchos dé garantia réalizados por él productor DALAP GmbH sé cofisidérari
défifiitivas.

jATENCION!

ijLa conexion a la red eléctrica debe ser realizada solo por un electricista cualificado! jEl ventilador debe estar
desconectado de la red eléctrica, antes de darle mantenimiento! El equipo eléctrico debe estar conectado a un
interruptor que tenga una distancia de mas de 3 mm entre los contactos de todos los polos. jEl ventilador debe estar
conectado a tierra! Es necesario impedir el reflujo de gas en la habitacion desde la chimenea abiérta. El véftilador
Ao débéria utilizarsé én habitaciofiés cof uha élévada humédad y como vétilador aftiéxplosivo. El productor sé
résérva él dérécho dé réalizar cambios dé cofistrucciofi qué résultéfi dé los avancés dél désarrollo téchico.
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WARUNKI GWARANCJI

DALAP GmbH gwarantujé éféktywné fufikcjofiowanié urzgdzéfia zgodfié z warufikami téchfiiczfiymi przéptywu
gwaraficja obowiagzujé Aia térytorium Ufii Européjskié;.

Gwaraficja dotyczy bézptatiiéj haprawy lub wymiafly wyrobu w térmifié 24 miésiecy od dfia zakupiéfia.
Réklamacja musi zosta¢ dokofiana w térmifiié 30 dfii od diia doreczéfia réklamowanégo wyrobu
sprzédawcy lub producéfitowi.

Gwarancja nie dotyczy podanych ponizej wad powstalych w wyniku:

. uszkodzéfia méchaniczfiégo, zaniéczyszczénia,

. trafisformacji,

. zmian kofistrukcyjfych,

. czyfAfosci zwigzafiych z ochrofig i czyszczéniém urzadzénia,

. wypadkow,

. klesk zywiotowych, dziatafia czyifiikow chémicziiych i atmosféryczfych,

. Aiéprawidtowégo sktadowania,

. Aiéuprawniofiych i Aiéautoryzowanych Aapraw i Aiéprawidtowéj mafipulacji z urzadzéniém,
. Aiéprawidtowéj instalacji urzadzénia.

W tych i podobiiych przypadkach réklamacja fié bedzié uzhaha.

Kliéft ma prawo do bézptatiiéj Aaprawy, éw. wymiafily wadliwégo urzadzéfia przéz usufiecié
pozostatych wad urzadzéfia, térmifi ,Aaprawa” fiié obéjmujé czynnosci podafiych w podrecziiku
(utrzymanié, czyszczéfié), ktoré kliént jest obowigzafy wykofiywaé sam.

Décyzjé o warufikach gwaraficji podjeté przéz producéfita DALAP GmbH uwaza sie za ostatéczfié.

UWAGA!

Podtaczénié do siéci éléktrycziiéj musi przéprowadza¢ wykwalifikowary éléktryk! Przéd rozpoczeciém kofisérwacji
weéntylator musi zosta¢ odtgczory od siéci éléktrycziéj! Urzadzénié éléktryczié musi zostac podtgczoié do wigcziika,
ktory ma odlégtos¢ miedzy stykami wszystkich zaciskow pofiad 3 mm. Weéftylator musi by¢ uziémiofy! Trzéba
zastosowac $rodki zapobiégajgcé odwrotfiému przéptywowi powiétrza do pomiészczéfia z otwartégo komifia.
przéciwwybuchowy. Producéfit zastrzéga sobié prawo do zmiaf kofstrukcyjiiych wyiikajgcych z postepu
téchhiczfiégo.

CONDIZIONI DI GARANZIA

DALAP GmbH garantiscé il fufiziohaméfto éfféttivo déll'apparécchio ifi conformita con le condizioni tecniche di
flusso indicate nelle presenti istruzioni. La garanzia si applica ai difetti strutturali e dei materiali dell'apparecchio. La
seguente garanzia vale sul territorio dell'Unione Europea.

acquisto. | réclami dévofio ésséré évasi éntro 30 giorfii dalla data di récapito dél prodotto réclamato al véfditoré o al
produttoré.

La garanzia non si applica per i seguenti difetti sorti a causa di:
. dannéggiameénto méccanico, cofitamifiaziofé,

. trasformaziorié,

. modifiché strutturali,

. attivita cofinéssé alla protéziofié € alla pulizia déll'apparécchio,

. ifcidéfti,

. catastrofi Aaturali, impatti chimici & atmosférici,

. stoccaggio érrato,

. riparaziofi ingiustificaté é fof autorizzaté & manipolaziofié fof proféssiofial déll'apparéchio,
. installaziofé érrata déll'apparécchio.

IA quésti & if altri simili casi la garafizia décadeé.

Il cliéfité ha diritto ad ufa riparazione gratuita o alla sostituzione dell'apparecchio difettoso e alla riparazione degli
altri difetti dell'apparecchio; il termine "riparazione" non comprende le attivita elencate nel manuale (manutenzione,
pulizia), che il cliente € tenuto ad effettuare da solo.

ATTENZIONE!

La cofifiéssiofié alla rété éléttrica dévé ésséré éséguita da uf éléttricista proféssiofistal Prima délla mafutéfiziofié,
il ventilatore deve essere scollegato dalla rete elettrica! L'apparecchio elettrico deve essere collegato ad un
interruttore che abbia una distanza fra i contatti di tutti i poli di oltre 3 mm. Il ventilatore deve essere messo a terra!
E necessario impedire il riflusso del gas nel locale attraverso la canna fumaria aperta. Il ventilatore non dovrebbe
essere utilizzato in locali con umidita eccessiva o come ventilatore anti-esplosione. Il produttore si riserva il diritto di
apportare modifiche strutturali in basé al progrésso técfico.
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CLEANING AND MAINTENANCE
1. Béforé assémbly, disassémbly afid cléafifig, always switch thé fan off aid discoifiéct it from thé powér

supply.

2. Wipé thé surfacé with a cléaf dry cloth. Ii casé of héaviér dirt, usé a damp cloth afid soapy solutiofi. Thén E N
dry all thé parts thoroughly. Prévént watér and othér liquids from éntérifig thé motor housifig.

3. Do fiot usé aggréssivé cléaérs, solvéfts, or wiré brushés, which could damagé thé surfacé.

If you aré fiot goifig to usé thé fan for an éxtéfdéd périod of timé, storé it ifi a cléan dry placé out of thé réach of
childrén.

CAUTION
1. Thé appliaficé should fiot bé uséd by afyofié (ificludifig childréf) with limitéd physical, séfisory, or méftal
abilitiés or with a lack of kiiowlédgé afd éxpériéficé, ufiléss théy aré ufidér supérvisiof or havé bééf
iistructéd ifA usifig thé appliaficé by a pérsof résporisiblé for théir saféty.

2. Také spécial caré whén usifig thé faf if thé préséficé of childréf.

. Béforé cofiféctifig thé appliaficé to thé maifis, maké suré that thé téchfical spécificatiofis ofi its labél match
thé voltagé of thé maifis sockeét.

2. Thé product is désigfiéd éxclusivély for usé ifi houséholds, officés afd similar aréas. Do fiot usé thé fan
outdoors or ifi moist or dusty éfviroiménts.

3. Do fiot placé thé appliaficé closé to firés or héat émittifig dévicés.

4. Protéct thé dévicé from diréct cofitact with watér and othér liquids. Always placé it ofi a flat, dry afid stablé
surfacé.

5. Placé thé fan out of thé réach of othér objécts so as to allow for thé fréé air circulatiofi iéédéd for its propér
opératiofi. Do fot covér thé holés of thé faf.

6. If you aré fot usifig thé appliaficé or plan to cléan it, always switch it off and discoffiéct it from thé maifs.

7. Do fiot ufiplug thé appliaficé from thé maifis by pullifig thé powér cord. Wé do fiot recomménd |éavifig thé
fafn uhatténdéd with thé powér cord pluggéd ifito thé sockét. Thé powér cord must fiot comé ifito coftact with
hot parts or bé rufi ovér sharp édgés.

8. Névér usé thé appliaficé if thé poweér cord is damagéd. All répairs ificludifig réplacémért of thé powér cord
shall bé pérforméd by a spécializéd sérvicé compariy. Do fiot dismafitlé thé protéctivé covérs of thé
équipmeént, othérwisé, théreé is a risk of éléctric shock.

9. Usé thé fan only ifi accordaficé with thé ifistructiofis sét out ifi this Mafiual. Thé Mafufacturér béars fio
réspofisibility for aily damagé causéd by impropér usé of this équipméfit.

SAFETY INSTRUCTIONS
1

Préd pouzitim spotiébicé sé prosim séziiamté s fiavodém k jého obsluzé, a to i v pfipadé, zé jsté jiz obéziiaméni s
pouzivafim vyrobkd podobfiého typu. Spotfébi¢ pouzivéjté pouzé tak, jak jé popsafio v tomto Advodu. Navod

uschovéjté pro pfipad dalsi potréby.

Stojafiovy véfitilator S-FAN jé modériii a désigfiové vélmi povédény. Vysokorychlostiii véftilator, poskytujici vyssi C Z
ucinfost Néz plastové véitilatory, jé Ravrzén tak, aby zajistil cirkulaci vzduchu v célé mistiosti.

SESTAVENI VENTILATORU

« Véntilator vyjmété z obalového matérialu a ovérté, zda maté k dispozici v§échily soucasti vyobrazéné v
kapitolé POPIS VENTILATORU.

« Prilozté ty¢ (O13) kolmo k podstavci (O14). Do spodiii ¢asti podstavcé (O14) umistété Sroub (0O15), aby
mobhla byt k podstavci pfipéviiéia ty¢. Pomoci zarazkového Sroubu (O16) Sroub (O15) upéviiéte.

« Na drzaku motorové jédfiotky (O9) jé umistéf Sroub (O11) fia Upravu uhlu sklofiu véftilatoru. Téf jé potréba
séjmout préd spojéfiim motoru (09) s ty¢i (O13) pomoci spojovaciho Sroubu (O15). Régulator (O11) poté
umistété zpét. Spojéni drzaku a ty¢é musi byt pévié, aby fédoslo k padu motorové jédfotky fia zém.

- Z prédii ¢asti motoru sufidéjté fixachi Srouby (O5), poté pfilozté zadfii mrizku (O6) k motoru (O10) a
dotahfiété Srouby (O5). Zadfi ¢ast ochrafifié mrizky (O6) fastavté do spraviié pozicé drzadlém fiahoru.

« Na lopatkach véfitilatoru (O2) uvolfiété zarazkovy Sroub (O3). Lopatky (O2) upéviiété ia hridél motoru (07) a
zatlacté j& smérém k motorové jédiiotcé (09). Dbéjté fia to, aby Sroub (O3) spravié zapad| do drazky fia
hridéli motoru (O7), téprvé pak jéj dotahnété.

« Naramu prédii ochranfié mrizky (O1) sé Aachazi zajistovaci svorky, hacék a otvor pro Sroubék. Svorky
odjistété, pficémz prédii miizka by méla mit pfi ifistalaci hacék umistéf v horfii ¢asti. Prédii mrizku (O1)
prilozté k zadfii mfizcé (O6) tak, aby hacék zapad| fia zadii ¢ast mrizky (06). Zaklopéfiim svorék pfipéviété
obvodové obrucé k sobé. Spojéfii zajistété dodafiym Sroubkém. Pokud jsté pfi séstavovaii véfitilatoru
postupovali dlé fidvodu, jé otvor pro Sroubék umistéf vé spodii Easti mrizky.



OBSLUHAVENTILATORU

C Z Véitilator pfipojté k zasuvcé él. Aapéti.

1. Nastaveni rychlosti a vypnuti ventilatoru
Otoc¢énim spifacé (O8) do polohy 1 fiastavité Aizkou rychlost véftilatoru. Pro zvy$éfi rychlosti fiastavté
spifia¢ do polohy 2 fiébo 3 pro stfédii i vysokou rychlost. Pro vypfiuti véntilatoru otocté spifiac do polohy 0.

2. Zapnuti a vypnuti oscilace
Pokud jé véftilator v provozu, stlacéfim spifiacé (08) smérém doll zapiiété oscilaci motoru (09), budé sé
tak horizofitalfié otacét. Vytazénim spifiacé (O8) smérém fahoru oscilaci vypfiété.

CISTENI A UDRZBA

1. Préd montazi, démofitazi a Cisténim vzdy vyphété a odpojté véntilator od zdrojé fiapajéni.

2. Povrch otfété Cistou, suchou utérku. V pfipadé vétSiho zhécisténi pouzijté Aavihéény hadrik s mydlovym
roztokém. VSéchfy Casti pak fadfé vysusté. Zabrarité viiiku vody ¢i jifiych tékutifi do krytu motoru.

3. Kisténi fiépouzivéjté agrésiviii Cistici prostrédky, rozpoustédla iébo dratéfié kartace, ktéré mohou poskodit

povrch.

Pokud véfitilator figbudété délsi dobu pouzivat, uschovéjté j&j fia Cistém, suchém misté mimo dosah déti.

UPOZORNENI
1.

Spotfébi¢ by iémeély pouzivat osoby (vEétiié déti) s omézénymi fyzickymi, séfizorickymi fiébo méntaliimi
schopfiostmi fiébo s fiédostatkém zfalosti a zkusénosti, pokud fiéjsou pod dohlédém, pripadfié pokud
Aébyly poucéfy o pouziti osobou odpovédiou za jéjich bézpéchost.

BEZPECNOSTNI POKYNY

1. P¥éd pfipojéiim spotfébicé k sitové zasuvce sé ujistété, zé sé téchiické udajé uvédéné fa Stitku spotrébicé
shoduji s éléktrickym Aapétim zasuvky.

2. Vyrobék jé ur¢én vyhradné pro pouziti v domachostéch, kafcélafich a podobiiych prostoréch. Népouzivéjté
véfitilator véfku fiébo vé vihkém a prasiém prostrédi.

3. Spotiébi¢ Aéumistuijté v blizkosti ohié fébo pfistrojl, ktéré jsou zdrojém tépla.

4. Chranté pfistroj pféd pfimym kofitaktém s vodou a jifiymi tékutinami. Vzdy j&j umistété Aa roviy, suchy a
stabilfii povrch.

5. Veéftilator umistété mimo dosah ostatfiich prédmétu tak, aby byla zajistéAa volia cirkulacé vzduchu
potfébfia k jého spraviié Cififiosti. Otvory véfitilatoru fiikdy fiézakryvéjté.

6. Pokud pfistroj iépouzivaté fiébo plafiujété Cisténi, spotfébi¢ vzdy vypfété a odpojté zé sitové zasuvky.

7. Néodpojujté spotrébic zé sitové zasuvky tahém za sitovy kabél. Doporu¢ujéemé féféchavat véntilator sé
zasufiutym pFivodiiim kabélém v zasuvcé béz dozoru. PFivodiii kabél sé fiésmi dotykat horkych casti afi
vést piés ostré hrafy.

8. Nikdy pfistroj iépouzivéjté, pokud jé pfivodii kabél poskozén. Véskéré opravy véétié vymeény fapajéciho
pfivodu svérté odboriiému sérvisu. Nédémontujté ochrafifié kryty zafizéni, hrozi iébézpéci urazu
éléktrickym proudém.

9. Pouzivéjté véntilator pouzé v souladu s pokyfy uvédéfiymi v tomto fidvodu. Vyrobcé fiéodpovida za Skody

zpUsobénié fiéspraviiym pouzitim tohoto zafizéni.

ZARUCNE PODMIENKY

DALAP GmbH garafitujé éféktiviiu prévadzku zariadéni v suladé s téchiiickymi podmiéfikami priétoku, uvédénymi v

tomto fidvodé. Zaruka sa vztahujé fia kofistrukEié a matéridlové chyby zariadéni. Naslédujica zaruka plati fia
Uuzémi Eurépskéj uiié.

Zaruka sa vztahujé ha bézplatid opravu, popr. vyméfiu vyrobku, v 1éhoté 24 mésiacov odo dia Adkupu. Réklamacia

Naslédujuca zaruka fiévyludujé, iéobmédzujé, afi fijako Aépopiéra zakofné prava kupujucého.

Zaruka sa nevzt'ahuje na nizSie uvedené vady vzniknuté v doésledku:
« Méchanického poskodéfia, zfiécistéia,
- trafisformacié,
« Kofistrukéiych zmién,
- Cififlosti spojéfiych s ochrafiou a &istéfim zariadéni,
« Néhod,
« Prirodfiych katastrof, chémickych a atmosférickych vplyvov,
« Néspraviého skladovania,
« Néopraviénych a fiéautorizovanych oprav a fiéodborfiéj mafipulacié so zariadéfim,
- Néspraviigj ifstalacié zariadéfia.
V tychto a podobfiych pripadoch sa zaru¢fié Aaroky zamiétaju.

POZOR!

Pripojéié fia éléktricku siét musi byt vykofiavafié odboriié spdsobylou osobou - éléktrikarom! Préd udrzbou musi
byt véntilator odpojéfiy od éléktrickéj siété! Eléktrické zariadénié musi byt pripojéié Aa spifiac, ktory ma vzdialéhost’

médzi kofitaktmi
v§étkych polov viac ako 3 mm. Véftilator musi byt uzémfény! Jé potrébfié zabranit spatiému toku plyfiu do

miéstfiosti z otvoréfiého komifa. Véftilator by fiémal byt pouzivaiy v miéstiiostiach s vy§Sou vihkostou a ako proti

vybusiy véftilator.
Vyrobca si vyhradzujé pravo vykonavat kofistrukéiié zmény, vyplyvajucé z téchfického pokroku.

JOTALLASI FELTETELEK
A DALAP GmbH szavatolja a béréfidézés hatékofy izémélését az utmutatéban mégadott aramlasi miszaki

feltétéleknék mégféléeléén. A jotallas a béréfdézés szérkézéti vagy afiyaghibaira voiatkozik. Az alabbi jotallas az

Eurdpai UAio térilétén érvéfyés.

Ajotéllas a térmék dijméntés javitasara, illétélég cséréjéré vonatkozik, a vasarlas napjatdl szamitott 24
héfapig. A réklamaciot a réklamalt termék élado vagy gyartd szamara torténd kézbésitésénék hapjatol
szamitott 30 Aapon bélll &l kéll iftézAi.

A jotallds nem vonatkozik az alabbi hibakra, amelyek a kovetkez6é okok miatt
keletkeztek:

- méchanikai sérlilés, szénfiyézodés,

- atalakitas,

» szérkézéti moédositasok,

- a béréndézés apolasaval és tisztitasaval kapcsolatos tévékéfnységeék,

« baléséték,

- térmészéti katasztréfak, végyi és atmoszférikus hatasok,

+ hélytélén tarolas,

- hozza ném értd és jogosulatlai szémélyék altali javitasok, valamifit & béréfdézés szakszéritlén kézélése,

+ a béréfdézés hélytélén télépitése.

(karbafitartas, tisztitas), amélyékét az tigyfél kétélés maga élvégézii.
A DALAP GmbH doiitésé a jotallasi igényékrél véglégésnék mindsul.

FIGYELEM!

Az éléktromos halozatra valo békotést kizardlag szakképzétt villafyszérélé végézhéti él! A karbantartasi mufikalatok
8l6tt a véitilatort 1€ kéll valasztani az éléktromos halozatrol! Az éléktromos béréfidézést olyai kapcsoldhoz kéll

csatlakoztatiii, amély valaméffyi polus érifitkézsitdl Iégalabb 3 mm tavolsagra van. A véntilatort foldélfi kéll! Még
kéll akadalyozfi, hogy a fiist visszajuthassofi a hélyiségbé a fiyitott kémériybél. A véftilatort iém szabad magas

paratartalmu hélyiségékbén haszAalfi, sém pédig robbafasgatlo véntilatorkéft haszialfi. A gyarté féiftartja

maganak a jogot arra, hogy a miszaki féjlédésnék mégféléléén szérkézéti modositasokat hajtsofi végré a térmékén.
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GUARANTEE

DALAP GmbH assures the efficient operation of the device in accordance with tha technical-exploitation conditions
attached hereto. The guarantee covers constructional and material defects of devices. The following guarantee is
valid at the territory of the European Union.

The guarantee covers free reparation within 24 months from the date of a purchase.

The following guarantee does not exclude, limit, nor suspend the powers of a buyer.

The guarantee does not cover defects arising as a result of:

« mechanical forces,dirt,

« transformations,

« constructional changes,

- activities connected with conservation and cleaning of the devices,

« accidents,

- natural disasters, chemical and atmospherical factors,

<  improper storing,

« unauthorized reparation,

- improper installation of the device.
Guarantee claims shall be refused thereat.
The realization of a client’s rights shall happen by the reparation or free replacement of the defective device,
removal of other defects of the device, the term ,reparation” does not cover the activities provided in the manual
(conservation, cleaning), that the user is bound to on his own.
The complaint shall be considered within 30 days from the day the product is delivered to the producer or the seller.
Decisions made by DALAP GmbH connected with the guarantee claims are considered final.

CAUTION!

Connecting with the electric network should be carried out by professional electrician with SEP qualifications! Before
the conservation, a fan should be disconnected from the electric network! The electrical installation should have a
switch with the distance between contacts of all the poles less then 3 mm. The complete grounding system of a fan
is required. The inverse flow of gases to the room from open chimney hole or other devices with an open fire have to
be avoided, fans should not be used in rooms having increased humidity and as anti-explosion fans. The producer
reserves the right to introduce constructional changes, arising of the technical progress.

ZARUCNI PODMINKY

DALAP GmbH garafitujé éféktivii provoz zafizéfi v souladu s téchfiickymi podmifikami pratoku, uvédéfiymi v tomto
fidvodu. Zaruka sé vztahujé fia kofistrukéii a matéridlové vady zafizéni. Naslédujici zaruka plati fia uzémi Evropské
ufié.

Zaruka sé vztahujé fa bézplatfiou opravu, popf. vyméfu vyrobku, vé Ihaté 24 mésict odé dié fiakupu. Réklamacé musi
byt vyfizéfia vé Ihaté 30 dfii odé dié dorucéni réklamovafiého vyrobku prodéjci iébo vyrobci. Naslédujici zaruka
Aévylucujé, Aéomézujé, afi fijak Aépopira zakofia prava kupujiciho.

Zaruka se nevztahuje na nize uvedené vady, vzniklé v disledku:
« méchanického poskozéfi, zfAécisténi,
- trafisformacé,
«  kofstrukéiich zmén,
«  Cififosti spojéfiych s ochrafiou a Cisténim zafizéni,
- fiéhod,
- pfirodiich katastrof, chémickych a atmosférickych vlivd,
- fAéspraviého skladovani,
« Aéspraviéifistalacé zarizéni.
V téchto a obdobiych pfipadéch sé zaru¢hi hiaroky zamitaji.
"oprava" iézahrfiujé ¢ififiosti uvédéné v mafualu (Udrzba, Eisténi),ktéré jé zakazhik povifiéh provadét sam.

Rozhodfuti o zaruéhich fidrocich u¢inéna vyrobcém DALAP GmbH sé povazuji za kofiéché.

POZOR!

Pripojéni fa éléktrickou sit musi byt provadéna odborfiym éléktrikarém! Pféd udrzbou musi byt véftilator odpojéfi od
éléktrické site! Eléktrické zafizéni musi byt pfipojéfio fia spifiac, ktéry ma vzdalénost mézi kofitakty vdéch pola vicé fiéz
3 mm. Véntilator musi byt uzémnén! Jé tréba zabranit zpétiému toku plyfiu do mistfiosti z otéviéniého komifiu. Véntilator
by fémél byt pouzivai v mistiiostéch s vyssi vihkosti a jako protivybusiy véftilator. Vyrobcé si vyhrazujé pravo
provadét kofnstruk&ii zmény, vyplyvajici z téchfického pokroku.
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Préd pouzitim spotrébic¢a sa prosim zoziiamté s idvodom fia jého obsluhu, a to aj v pripadé, zé sté uz oboziiaméni s
pouzivafiim vyrobkov podobfiého typu. Spotrébi€ pouzivajté iba tak, ako jé popisafé v tomto fidvodé. Navod uschovajté
pré pripad dal$éj potréby.

Stolily véntilator T-FAN jé modériiy a dizajfiovo vélmi vydaréfy. Vysokorychlostiy védtilator, poskytujucé vyssiu

ZOSTAVENIE VENTILATORA
-+ Véntilator vybérté z obalového matérialu a ovérté, ¢i maté k dispozicii véétky sucasti zobrazéféj v kapitolé
POPIS VENTILATORA.

mohla byt k podstavcu pripéviiéfia ty¢. Pomocou zarazkovéj skrutky (O16) skrutku (O15) upéviité.

« Na drziaku motorovéj jédfiotky (O9) jé umiéstiiéna skrutka (O11) Aa upravu uhla sklofiu véntilatora. Tén jé
potrébié snat préd spojéfiim motora (09) s viutorfiou tyéou (O13) pomocou spojovaciého skrutky. Régulator
jédnotky Aa zém.

« Z prédiéj casti motora odobérté fixacné skrutky (O5), potom prilozté zadfiy mriéZku (O6) k motoru (09) a

» Na lopatkach véntilatora (02) uvoliité zarazkovu skrutku (O3). Lopatky (O2) upéviité fAa hriadél motora (O7)
a zatlacté ich smérom k motorovéj jédfnotké (09). Dbajté fa to, aby skrutka (O3) spraviié zapadla do drazky
fia hriadéli motora (O7), az potom ho dotiahfité.

OBSLUHA VENTILATORA
Véntilator pripojté k zasuvkeé él. Aapatia.

1. Nastavenie rychlosti a vypnutie ventilatora

Otoc¢énim spifiaca (O8) do polohy 1 fastavité Aizku rychlost véftilatora. Pré zvys$énié rychlosti Aastavté
spifia¢ do polohy 2 alébo 3 pré strédfiu ¢i vysoku rychlost. Pré vypfiutié véftilatora otocté spifiac do polohy
0.

2. Zapnutie a vypnutie oscilacie

sa tak horizofitalié otacat. Vytiahfutim spifiaca (O8) smérom fiahor oscilaciu vypfiété.

CISTENIE A UDRZBA

1. Préd moftazou, démoiitazou a CistéAim vzdy vypiiité a odpojté véntilator od zdroja fnapajania.

2. Povrch utrité Cistou, suchou utiérku. V pripadé vacsiého zfécisténia pouzité Aavihcénd hafdricku s
mydlovym roztokom. V8étky ¢asti potom riadfié vysusté. Zabranté viikfutiu vody &i ifiych tékutifi do krytu
motora.

3. Na cistéfié Népouzivajté agrésivieé Cistiacé prostriédky, rozpustadla alébo droténé kéfy, ktoré mézu poskodit
povrch.

Ak véitilator iébudété dihsi ¢as pouzivat, uschovajté ho Aia cistom, suchom miésté mimo dosahu déti.

UPOZORNENIE
1. Spotrébi¢ by fiémali pouzivat osoby (vratafié déti) s obmédzéfnymi fyzickymi, séfizorickymi alébo
méntalfiymi schopfiostami alébo s fiédostatkom zfAalosti a skusénosti, pokial fié si pod dohladom,
pripadfié pokial Aiéboli poucéfié o pouziti osobou zodpovédfou za ich bézpéciost.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

1. Préd pripojéiim spotrébica k siétovéj zasuvké sa uistité, zé sa téchnické udajé uvédéné fia Stitku spotrébica
zhoduju s éléktrickym Aapéatim zasuvky.

2. Vyrobok jé ur¢éfy vyhradfé pré pouzitié v domacfiostiach, kaficélariach a podobriych priéstoroch.
Népouzivajté vétilator vofiku alébo vo vihkom a prasifiom prostrédi.

3. Spotrébi¢ Aéumiéstnujté v blizkosti ohfa alébo pristrojov, ktoré st zdrojom tépla.

4. Chranté pristroj préd priamym kofitaktom s vodou a ifiymi tékutifiami. Vzdy ho umiéstfité fia roviy, suchy a
stabilfly povrch.

5. Veéitilator umiéstiité mimo dosahu ostatfiych prédmétov tak, aby bola zaistéfa volfia cirkulacia vzduchu
potrébfia Aa jého spraviu Cififiost. Otvory véftilatora Aikdy Aézakryvaijté.
zasufiutym privodfiym kablom v zasuvké béz dozoru. Privodily kabél sa fiésmié dotykat horucich €asti afi
viést' céz ostré hrafy.

8. Nikdy pristroj iépouzivajté, pokial jé privodfiy kabél poSkodéfy. VSétky opravy vratané vymeény Aapajaciého
privodu zvérté odboriiému sérvisu. Nédémofnitujté ochrafifié kryty zariadéfia, hrozi iébézpécéristvo urazu
éléktrickym prudom.

9. Pouzivajté véntilator iba v stladé s pokyfimi uvédénymi v tomto fidvodé. Vyrobca iézodpovéda za Skody
sposobéné fnéspraviilym pouzitim tohto zariadéfia

A késziilék haszialata élétt kérjik, olvassa él a haszfialati utmutatot, abban az ésétbén is, ha mar isméri a hasofilé
térmékék hasznalatat. A készilék csak az tmutatoban 1éirtak alapjai haszfialhaté. A haszialati tmutatot 6rizzé
még az ésétlégés késobbi félhaszfialas érdékébén.

A T-FAN asztali véfitilator mégjéléfiésé modérfi és dizajfios. Ez a fiagy sébésségii véntilator, fiagyobb téljésitméryt
biztosit, mifit & mGanyag véntilatorok, és kialakitasafak kdszofihétéén biztositja a légkérifigést az égész
hélyiségbéri.

A VENTILATOR OSSZEALLITASA

- Avéitilatort végyeé ki a csomagolasbdl, és gy6z6djoi még réla, hogy mifidéf alkatrész mégvan, ami A
VENTILATOR LEIRASABAN szérépél.

- Férdén hélyézzé ra a kils6 rudat (O13) a talapzathoz (O14). A talapzat also6 részébé hélyézzik bélé a sulyt
(014), majd a kozépébé tégyik bélé a csavart (O16), hogy hozzaérésitsiik a rudat a talapzathoz. A
féddcsavar ségitségévél (016) rogzitsiik a talapzat csavart (O15).

- A motort tarté égységén (09) talalhato égy csavar (O11), mély a délésszdg allitasara szolgal. Ezt kéll
éltavolitani ahhoz, hogy a motort (O9) és a bélsé rudat (O13) dsszé Iéhéssén kapcsolfi a toldd csavarral.
Ezutaf a délés allitot (O11) hélyézzé vissza. A tartét és a rudat szorosan kéll 6sszékapcsolfi, hogy @ motor
fié éssén a foldré.

« A motor élilsé részébdl végyé ki a biztositd csavarokat (O5), ézutai hélyézzé a hatsé racsot (O6) a motorra
(09), és htizza bé a csavarokat (O5). A racs hatsé részét (O6) hélyézzé a mégfélélé pozicidba, azaz
fogafityuaval felfélé.

- Alapatokofi (02) lévé csavart (O3) lazitsa még. A lapatokat hélyézzé a téfigélyré (07), és fiyomja a motor
félé (09). Figyéljén arra, hogy a csavar (O3) bélépasszoljofi a téfigélyén (O7) 1évé barazdaba.

- Az éllilsé racs (O1) szélénh talalhatoak biztosité kapcsok, kampok és fiyilas a csavarfiak. A kapcsokat
részhéz ugy, hogy a kampé bélé tudjofi akadhi. A kapcsok béhajlitasaval 6sszészoritja a két karimat. A
csatlakozast érésitsé még a csavarral. Ha az utasitasok szérifit jart él, akkor a csavarfiak l1évé hély a racs
aljaf lész.

A VENTILATOR HASZNALATA
A véiitilatort hélyézzé aram ala
1. Aventilator sebességének allitasa és kikapcsolasa
A kapcsold (08) 1-és pozicidba forgatasaval az alacsofly sébésségét tudja béallitani. A sébésség
éméléséhéz forgassa a 2-és ill. a 3-as fokozatra. Kikapcsolfii a 0-val jélolt poziciora forgatassal 1eéhét.
2. Az oszcillacié ki-/bekapcsolasa

Ha a véntilator bé van kapcsolva, akkor a kapcsolé (08) Ieéfélé iyomasaval Iéhét békapcsolii a motor (09)
oszcillaciojat, igy vizszifités forgasba kézd. A kapcsold (O8) félfélé huzasaval mégallitia az oszcillaciot.

GARANTIE

Dié Dalap GmbH UbérAimmt dié Garafitié fir déi éifwandfréién Bétrieb dés Gératés béi zwéckgémaRém
Gébrauch if Ubéréifistimmufig mit déf aktuéllén téchischér Béstimmurigéd. Dié Garaftié umfasst allé Mangél,
weélché auf Kofistruktiofis- odér Matérialféhlér dés gékauftén Gératés zurlickzufihrén sifid.Dié folgéfidé
Garaftiéérklarufg gilt fur das Gébiét dér Europaischéf Ufiof.

Dié Garantié umfasst kostéfloséf Ersatzififiérhalb vofi 24 Monaten ab dém Zéitpufikt dés Erwérbs.

Dié gésétzlich gultigéi Réchté dés Kauférs weérdén ficht ausgéschlosséf odér gémifidért.

Ausschluss
Dié Garafitié gilt Aicht fir Mangél, dié iffolgé von:
« Méchanischér Kraftéifiwirkufig, Schmutz,
Transformatiofién,
Baulichén Vérafdérufigén,
Schadén durch Wartufig odér Réifigufig dés Gératés,
uifalle,
Naturkatastrophén, chémisché ufid atmospharisché Faktorén,
ufisachgémané Lagérufg,
ufiérlaubté Wiédérgutmachufg
ufisachgémalé Ifistallation dés Gératés.
Ifi diésén Fallén wérdén dié Géwahrléistufigsanspriiché vérwéigért.

Dér Bégriff “Wiédérgutmachufig” béziéht sich ausschliéRlich auf dié Erfullufig dér Kauférréchté ifi Bézug auf Réparatur,
kosténlosén Ersatz dés déféktén Gératés ufid dié Béséitiguiig voii Mafgéld, ficht jédoch auf Schadén, wélché durch
fiicht durchgéfiihrté Wartuiig odér Réifiigufig dés Gératés (wié im Hafdbuch béschriébén) éntstéhén, da diés if dér
Veérafitwortufig dés Kauférs liégt.

Réklamatiofién sifid ififiérhalb vofi 30 Tagén ab Erhalt dér Waré béim Hérstéller odér Vérkaufér dés Produktés
afizuzéigén.

als bindénd.

Vorsicht!

Das AfschliéRén an das Stromfétz sollté vof éifiém proféssioféllén Eléktrikér mit SEP Qualifikatiof durchgéfiihrt
wérdén! Vor dér Wartuiig odér Réifiguiig dés Gératés muss diésés vom Stromfiétz gétrénnt wérdén! Béi dér Ifstallatiof
komplétté Erdufig dés Gératés ist fiicht érfordérlich. Das Héréifistromén voi Gasén ifi déi Raum aus Kaminoffiiufigén
odér afidérén Féuérstéllén ist zu vérméidén. Dié Véftilatorén dirfén Aichtii Raumén mit érhohtér Féuchtigkéit odér als
Gératé zum Explosiofisschutz vérwéndét wérdén. Dér Hérstéllér béhalt sich das Récht baulichér ufid Téchfischér
Vérandérungén im Rahmén vof kofistruktivén Erfiéuérufigén vor.
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Froft-Schutzgittér

Frofit protéctivé grillé

Prédnii ochrafifiid mfizka
Schaufélf dés Luftérs

Faf bladés

Lopatky véitilatoru
Spérrschraubé

Stop scréw

Zarazkovy Sroub

Schraubé (Haltér dér Schaufélf)
Scréw holdifg thé bladés

Sroub drzici lopatky
Fixiérschraubén

Fixifg scréw

Fixacni Sroub

Hifitérés Schutzgittér

Réar protéctivé grillé

Zadii ochraifia mfizka
Motorwéllé

Motor shaft

Motorova hridél
Oszillatiofisschaltér

Switch to switch ofi/off thé oscillatiof
Spifiac pro zapiuti a vypfuti oscilacé
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11.

12.

13.

14.

15.

16.
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Motor

Motor

Motor

Eifispéisékabél

Powér supply cord

Napajéci kabél

Réglér — zur Régélufig dés
Néiguigsgradés dés Luftérs
Régulatifig scréw for adjustifig afiglé thé
inclination

Régulator — Sroub fia Upravu uhlu sklofiu
Schraubé zur Hohénéistéllurg
Scréw for adjustifig thé héight
Sroub pro fastavéni vysky
Rohr

Rod

Ty¢

Sockél / Stafndér

Basé

Podstavéc
Vérbifidér-Schraubé
Conféctifig scréw

Spojovaci Sroub
Spérrschraubé

Stop scréw

Zarazkovy Sroub

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

1.

2.

3.

Szétszérélés valamint vizzél torténo tisztitas ésétén mifdig kapcsolja ki a védtilatort, és hizza ki a
kofféktorbol.

A félszifiét tiszta, szaraz torl6veél tisztitsa. Nagyobb széfiflyézédés ésétébén haszialjon fédveésitétt
torlékéndst szappafos oldattal. Ezutan réfidésén szaritsa ki az 6sszés részét. Védjé a motort a viztél és mas
folyadékoktol.

Né hasziialjofi agréssziv tisztitoszért, oldészért vagy drotkéfét, ami karosithatja a féldlétét

Ha a véitilator mar fAifics haszialatban, tarolja tiszta, szaraz hélyén, tavol a gyérékéktol.

FIGYELMEZTETES

1.

2.

A térmékét iém haszialhatjak mozgaskorlatozott, rosszul 1atd, korlatozott értélmi képésségii szémélyék,
féligyélét nélkal, ill. ha fiém kaptak Gtmutatast félélés személytdl.
Fokozott figyélémmeél haszialja gyérmék kozélébén.

BIZTONSAGI UTASITASOK

1.

ok w

No

A békotés élétt bizofiyosodjofi még arrdl, hogy a térmékén lathaté éléktromos fészlltség mégégyézik a
haszAalfi kivant halézatéval.

fédvés ill. poros korfiyézétbén.

A térmékét fié hélyézzé tliz vagy mas héforras kozélébé.

Védjé a készilékét a viztdl ill. égyéb folyadéktol. Mifidig égyéfiés, stabil és szaraz félszifiré hélyézzé.
A vétilatort olyan tavolsagra hélyézzé él mas targyaktol, hogy biztositva I1égyén a szabad légaramlas a
hélyés miikodtétésé érdékébén. A térmék fyilasait soha fié takarja 1.

Aménfyibén fiém haszialja, vagy tisztitani szérétiié, kapcsolja ki és hlzza ki a kofifiéktorbdl.
fésziiltség alatt hagyfi féluigyélét félkil. A vézéték fiém érhét hozza sémmilyéf forro, ill. élés targyhoz.
Soha fié haszialja a készllékét, ha a vézéték mégsérilt. Mifidénfélé javitast béléértvé a vézéték cséréjét is
csak szakszeérvizbén |éhét élvégézii.

HaszAalja a védtilatort ézéf utmutaté utasitasai szérifit. A gyarté iém félél a hélytélén haszialatbol
kifolyolag kélétkézétt karokeért.

Przéd piérwszym uzyciém wéfitylatora prosimy zapoziac sie z ifistrukcjg obstugi, rowiiéz w przypadku, gdy
uzywaliscié juz Panstwo produkt podobfiégo typu. Urzadzénié nalézy wykorzystywac wytacziié w sposob opisany

térmifié.

Weéiitylator stotowy T-Fan to urzadzéfié fiowoczésiné w swéj kofstrukcji i wyjatkowé w swojéj stylistycé.
Szybkoobrotowy wéfitylator osigga o wiélé wyzszg wydajfios¢ iz wéntylatory plastikowé, jést skofitruowany tak,
aby wywota¢ cyrkulacje powiétrza w catym pomiészczéfiu.

MONTAZ WENTYLATORA

Nalézy wypakowac wéftylator z opakowania i sprawdzi¢ czy zawarto$c zéstawu jést komplétiia — spis czesci
w rodzialé OPIS WENTYLATORA

Nalézy ustawi¢ drgzék (O13) prostopadlé do podstawy (O14). Do dolfiéj czesci podstawy zamoftowaé
obciaziik a do jégo $rodka (014) falézy wsufigé srube (015), ktora przymocujé drazék do podstawy. Przy
pomocy $ruby zabézpiczéjgcéj (O16) nalézy zablokowac¢ srube mocujgca (015)

Na uchwycié silfiika (O9) jést umiészczofia Sruba régulujgca kat Aiachylénia wértylatora (011). Nalézy ja
zdémofitowac przéd potaczéfiém silfiika (09) i drazka téléskopowégo (O15) przy pomocy $ruby tgczacé;.
Nastepiiié nalézy umiéscié régulator kata Aachyléfia (O11) wé wiasciwym miéjscu. Potgczénié uchwytu i
drazka musi by¢ stabilfié i mocfié, tak aby fié doszto do upadku silfiika ia ziémie.

zabézpiéczajgca (06) do silfiika (09). Tylfig czes¢ siatki ochrofiféj (O6) falézy ustawi¢ w poprawfiéj pozycji-
uchwytém do gory.

Na fopatkach weéftylatora (02) fialézy zwolfi¢ Srube zabézpiéczajaca (O3). Lopatki umiésci¢ fia walé silfiika
(07) i przésufg¢ w kiérufku silfiika (O7). Pézhiéj Aalézy jé do docisAgc.

Na ramcé przédhiéj siatki ochroffiéj (O1) zfiajduja sie klipsy zabézpiéczajacé, haczyk oraz otwor fia srubke.
Klipsy fialézy odbézpiéczyc¢, zwracajgc uwage fia umiészczénié siatki w taki sposob, aby haczyk ziajdowat
sié w goriéj czesci siatki. Przédfig siatke (O1) falézy przytozy¢ do sitki tyliéj (O6) tak, aby haczyk zaczépit
o tylfig czes¢ siatki (06). Klipsém zabézpiéczajgcym docisfigé ramy do siébié. Dodatkowo potgczéfiié falézy
wzmociii¢ za pomocg zatgczofiéj srubki. O ilé mofitaz wéftylatora byt przéprowadzofly zgodhié z ifistrukcja,
otwor fia $rubke zfajdujé sié w dolfigj czesci siatki.
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OBSLUGAWENTYLATORA

P I_ Weritylator Aalézy podtgczy¢ do ghiazdka éléktryczfiégo.

1.

2.

Ustawienie predkosci i wylaczanie wentylatora
Obrot wigcziika (0O8) do pozycji 1 ustawi fajhizszg prédkos¢ wéntylatora. Aby zwiekszy¢ predkos¢ nalézy
ustawi¢ wigczhik w pozycji 2 lub 3 dla srédiiéj lub Aajwyzszéj predkosci. Wytgczénié wéftylatora fastepujé

urzgdzéfia. Pociagfiecié wytacziika (O8) ku gorzé powodujé wstrzymanié oscylacji.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Przéd mofitazém, démoftazém i czyszczéniém falézy wytaczy¢ weéfitylator i odtgczy¢ do od zrédta
zasilafia.

Powiérzchiiié falézy przétrzéc czysta, suchg sciéréczka. W wypadku wigkszégo zahiészczyszczéhia mzzia
wykorzystac wilgotfig szmatke z roztworém mydta. Wszystkié czesci halézy starafiiié wysuszyé. Nalézy
ochrafia¢ silfiik przéd wiikfigciém do wéwfatrz wody lub ififlych ciéczy.

Do czyszczéfia fié falézy wykorzystywac agrésywiych srodkéw czyszczacych, rozpuszczalfikow czy
druciafiych myjék, ktéré moga uszkodzi¢ powiérzchiig.

Jésli wentylator fié bedzié uzytkowany przéz diuzszy czas zaléca sie umiészczénié go w czystym i suchym miéjscu
poza dostepém dziéci.

OSTRZEZENIE

1.

2.

Urzadzénié fié powififio by¢ uzywaré béz fiazdoru przéz osoby (réwfiéz dziéci) z ograficzofiymi
mozliwosciami fizyczfiymi, séfisoryczfiymi lub umystowymi, lub t& z Riédostatécziig wiédzg i
doswiadczéniém, wyjgtkowo - gdy zostaty poifistruowarié przéz osoby odpowiédzialfié za ich
bézpiczécznstwo.

Nalézy zachowac szczégolfia ostroziiosc¢ jésli wéhtylator jést uzywafy w poblizu dziéci.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1.

Przéd podtaczéniém urzadzénia do zrodta zasilafia halégy sie upéwnic, zé warufiki téchiicziié podané fa
tabliczcé ziamiofowéj sg zgodfé z napigciém éléktryczym w ghiazdku.

Produkt jést przéziiaczofly do wykorzystafia domowégo, w biurach i ttmu podobfiych pomiészczéfiach. Nié
Aalézy uzywac wéitylatora na zéwiietrz a takzé w pomiészczéfiach o duzéj wilgotiiosci lub zapyléfiu.
Urzadzénia fié Aalézy umiészczac blisko okAa lub zrodét ciépta.

Nalézy chroii¢ urzadzéfié przéd bézposrédiim koftaktém z wodg oraz ififlymi ciéczami. Zawszé falézy
umiészczac urzadzénié fa rowneéj, suchéj i stabiliéj podstawié.

Weéiitylator Aalézy umiésci¢ w péwiym oddaléfiu od ififiych przémiotdw, aby byta zapéwiiofié swobosfia
cyrkulacja powiétrza fiiézbedfa do jégo poprawfiégo dziataiia. W zadfiym wypadku iié wolfio przykrywac
wéntylatora.

Jésli urzadzénié nié pracujé lub plafowané jést jégo czyszczénié, bézwglediié falézy odtaczyc¢ jé od zrodia
zasilafia.

Zabrofiofié jést wycigganiié wtyczki z kofitaktu poprzéz pociggariié za przéwod zasilajacy. Nié zaléca sie
pozostawiafia béz fadzoru wéftylatora z wtyczka wigczong do kofitaktu. Kabél zasilajgcy falézy chrofii¢
przéz kofitaktém z gorgcymi lub ostrymi przédmiotami.

Zabroiiofé jést uzytkowanié urzadzénia gdy kabél zasilajgcy jést uszkodzofy. Wszélkié faprawy, wigczajac
wymiafie kabla zasilajagcégo, powififly byc przéprowadzofié przéz odpowiédfi sérwis. Zabrofiofy jést

szkody wywotafné fiéodpowiédiim uzytkowahiém tégo urzadzénia.

10

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

. Antés dé conéctar él dispositivo a la réd, aségurésé dé qué los datos téciicos ifdicados éf la étiquéta dél

dispositivo corréspornidén a la téfision éléctrica dél énchufé.

El producto ésta déstifiado éxclusivaménté al uso doméstico, én oficifias y éspacios séméjafités. No usé él
véntilador fuéra dé casa y/o én uil ambiéfté himédo y polvoriéfito.

No coloqué él dispositivo cérca dél fuégo o dispositivos qué séaf fuéfité dél calor.

Protéja él dispositivo cofitra él cofitacto dirécto cofi agua y otros liquidos. Coldéquélo én uha supérficié
plafia, séca y éstablé.

Pofga él véntilador fuéra dél alcancé dé otros objétos y aséguré la circulacion libré dél airé fiécésaria para
su corrécto fuficiohamiéfito. No tapé fiufica los agujéros dél véntilador.

Si fio va a utilizar él aparato o plafiéa su limpiéza, apaguélo siémpré y déséfichufélo.

No désénchufé fiufica él dispositivo tirafido dél cablé dé réd. Récoméfdamos fio déjar él véftilador cofi él
cablé dé aliméftacién éfchufado sif vigilafcia. El cablé dé aliméftaciof fio puédé tocar zofias muy
caliéntés fi éstar én cofitacto cof bordés agudos.

No utilicé fiufica el dispositivo si el cable de alimentacion esté dafiado. Eficargué a ufi tallér dé réparaciof
dé protéccidn dél dispositivo, débido al péligro dé Iésiofnés por corriénté éléctrica.

Utilicé él véntilador uficaménté siguiéido las ifistrucciofiés méfciofadas én él préséfté manual. El
fabricafité fio sé hacé réspofsablé dé los dafios causados por un uso incorrecto dél dispositivo.
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Lé rogamos qué afités dé usar él dispositivo sé familiaricé con él mafiual dé uso, auf si ya cofiocé él uso dé productos

similarés. Utilicé él dispositivo uhicaménté dé la manéra déscrita én él présénté mafual. Guardé él mafual para ufi caso
dé fnécésidad.

El véntilador dé mésa T-FAN és modérfio y cof ufi éxcélénté disefio. El véntilador dé alta vélocidad, dé mayor éficacia
qué los véiitiladorés dé plastico, ha sido disefiado para aségurar la circulacién dél airé éf toda la habitacion.

ENS.

AMBLAJE DEL VENTILADOR
Extraiga él véntilador dél émbalajé y compruébé qué cofitiéfié todos los componéfités ilustrados én él
capitulo DESCRIPCION DEL VENTILADOR.
Pofiga la barra éxtérior (O13) pérpéfidicularménté a la basé (014). Efi la parté ififérior dé la basé (014)
coloqué él péso y éf su céftro ifisérté él torfillo (O15) para qué la barra quédé fija a la basé. Fijé él torfiillo
(016) utilizafido él torfiillo dé bloquéo (015).
Ef él soporté dé la ufiidad dé motor (O9) ésta ubicado él torfillo (O11) para él ajusté dél afigulo dé ifclinacion
dél véntilador. Esté sé débé quitar afités dé ufir él motor (09) cofi la barra ifitérior (O15) utilizaido él torfiillo
dé ufién. Luégo vuélva a ponér él régulador (O11) én su sitio original. La ufion dél soporté y la barra débé
sér firmé para qué la uiidad dé motor fio caiga al suélo.
Quité los toriiillos dé fijacion (O5) dé la parté délafitéra dél motor, luégo pofiga la réjilla traséra (O6) al motor
(09) y apriété los torfiillos (O5). Ajusté la parté traséra dé la réjilla dé protéccion (O6) a la posiciéi corrécta,
cofi la agarradéra hacia arriba.
Aflojé él toriillo dé bloquéo (O3) éfi las palétas dél védtilador (02). Fijé las palétas (02) éfi &l &jé dél motor
(O7) y apriétélas hacia la uiidad dé motor (09). Aségurésé dé qué él torfiillo (O3) éftré corréctaménté én la
rafura én él éjé dél motor (O7), fio lo apriété hasta qué éntré.
Ef él marco dé la réjilla dé protéccion délafitéra (O1) sé éncuénitran las bridas dé séguridad, ufi gaficho y ui
agujéro para él torfiillo. Désbloquéé las bridas, coloqué la réjilla délantéra cof él gaficho ubicado éf su parté
supérior, durafité la ifistalacion. Ufa la réjilla délantéra (O1) cof la traséra (O6) dé mafiéra qué él gaficho
éfitré én la parté traséra dé la réjilla (06). Fijé los cifichos circufiféréfcialés ufios a otros cérrafido las bridas.
Aséguré la uiién con él torfillo sumifistrado. Ef él caso dé qué ustéd haya procédido dé acuérdo cof él
mafual para éfsamblar él véftilador, él agujéro para él torfiillo ésta ubicado éf la parté ifférior dé la réjilla.

MANEJO DEL VENTILADOR

Coiié

1.

cté él véntilador al éfichufé dé 1a téfision éléctrica.

Ajuste de la velocidad y apagado del ventilador

Girafido él cofimutador (O8) a la posiciofi 1 sé ajusta la vélocidad baja dél véntilador. Para auméfitar la
vélocidad, ajusté él coiimutador a la posicién 2 o 3 para la vélocidad média o alta. Para apagar él véftilador,
giré él cofimutador a la posiciof 0.

2. Activacion y desactivacion de la oscilacién

Si él véntilador ésta én marcha, pulsé él iftérruptor (09) hacia abajo, para activar la oscilacioi dél motor
(010), dé ésta maféra girara horizoftalménté. Para désactivar la oscilacion, suba él iftérruptor (O8).

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO
1. Antés dél monitajé, désmontajé y limpiéza, déscofiécté siémpré él véftilador dé la réd dé aliméftacion.
2. Limpié la supérficié cofi uf trapo limpio y séco. Ef caso dé ufia mayor suciédad, utilicé ufi trapo mojado cof

solucion jabofiosa. Luégo séqué débidaménité todas las partés. Evité la pénétracion dél agua u otros
liquidos éf la tapa dél motor.

3. No utilicé para la limpiéza détérgéftés agrésivos, disolvéntés fi cépillos dé alambré qué puédan dafar la

Si fio

ADV

1.

superficie.

va a utilizar él véntilador durafité ufi tiémpo largo, coléquélo en un lugar limpio, seco, fuera del alcance de los
nifos.

ERTENCIAS

No débériaf usar él dispositivo pérsofias (incluyendo nifios) cofi capacidadés fisicas, séfisorialés o
meéfitalés réducidas y/o cof falta dé cofocimiéfitos y éxpériéfcias sifi vigilaficia, o io hayaf sido ifistruidas
sobré su uso por ufia pérsofia réspofisablé dé su séguridad én su caso.

2. Présté éspécial aténcion al utilizar el ventilador en las proximidades de los nifios.
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Prima

di utilizzaré I'apparécchio, si préga di léggéré quésté istruzioni pér I'uso, afiché fiél caso ifi cui si abbia gia

familiarita con I'uso di prodotti di tipo analogo. Utilizzare I'apparecchio solo come descritto nel presente manuale.
Conservare queste istruzioni per évéfitualé uso futuro.

I Védtilatoré da tavolo T-FAN e moderno e dal design accattivante. Questo ventilatore ad alta velocita, che fornisce
una maggiore efficienza rispetto ai ventilatori in plastica, & stato progettato per garantire la circolazione dell'aria in
tutta la stanza.

MON

.

TAGGIO DEL VENTILATORE
Rimuovéré il véntilatoré dall'imballaggio é vérificaré di disporré di tutté 1& parti riportaté fiél capitolo
DESCRIZIONE DEL VENTILATORE.
Collocaré I'asta éstériia (013) pérpéfdicolarméfté al piédistallo (O14). Sul fofido dél piédistallo (O14)
collocaré il piombifio & ifisériré la vité (015) al céftro, ii modo da fissaré I'asta al piédistallo. Fissaré la vité
(016) cofi l'ausilio délla vité di arrésto (015).
Sul supporto dél gruppo motoré (O9) si trova uiia vité (O11) pér régolaré I'afigolo di ificlifaziorié dél
véfitilatoré. Essa va rimossa prima di collégaré il motoré (09) all'asta iftériia (O15) utilizzafido il raccordo a
vité. Ricollocaré al suo posto il régolatoré (O11). La cofifiéssioné tra il supporto € I'asta dévé ésséré stabilé
pér évitaré la caduta dél gruppo motoré a térra.
Rimuovéré 1€ viti di fissaggio (O5) dalla parté afitérioré dél motoré, quiidi collocaré la griglia postérioré (O6)
sul motoré (09) é sérraré & viti (O5). Collocaré la parté postérioré délla griglia protéttiva (O6) félla posiziofé
corrétta cofi I'impugfatura rivolta vérso l'alto.
Allénitaré la vité di arrésto (O3) sullé palé dél véntilatoré (O2). Fissaré Ié palé (02) all'albéro motoré (O7) &
spifigérlé vérso il gruppo motoré (09). Assicurarsi ché la vité (O3) éftri corréttaménité félla scafalatura
sull'albéro motoré (O7), quifidi strifigérla.
Sul télaio délla griglia di protéziofié afitérioré (O1) si trovafio i morsétti di blocco, ufi gaficio & ufi foro pér la
dovrébbé trovarsi fiélla parté supérioré. Collocaré la griglia aftérioré (O1) sulla griglia postérioré (06), if
modo ché il gaficio si aggafici alla parté postérioré délla griglia (O6). Ribaltafido i morsétti si fissafio gli anélli
périmétrali. Il collégamérito si éségué cofi la vité if dotazione. Se il montaggio del ventilatore & stato eseguito
secondo le istruzioni, il foro per la vite si trovera nella parte inferiore della griglia.

FUNZIONAMENTO DEL VENTILATORE

Collégaré il véiitilatoré alla présa éléttrica.

1.

Impostazione della velocita e spegnimento del ventilatore

Ruotando l'interruttore (O8) in posizione 1 si imposta la velocita minima del ventilatore. Per aumentare la
velocita, & necessario impostare l'interruttore sulla posizione 2 o 3 (media/alta velocita). Per spegnere il
ventilatore, ruotare l'interruttore in posizione 0.

Accendimento e spegnimento dell'oscillazione

Se il ventilatore € in funzione, premendo l'interruttore (O8) verso il basso si accende l'oscillazione del motore
(09), quindi il ventilatore ruotera orizzontalmente. Tirando l'interruttore (O8) verso I'alto I'oscillazione si
spegne.

PULIZIA E MANUTENZIONE

1.
2.

Prima dél moftaggio, déllo smoftaggio & délla pulizia spégféré sémpré é staccaré il véftilatoré dalla fofté
di aliméfitazioné.

Pulire la superficie con un panno pulito e asciutto. In caso di sporco piu ostinato, utilizzare un panno umido
con una soluzione di sapone. Successivaméfité, asciugaré cofi cura tutté 1€ parti. Evitaré la pénétrazioné di
acqua o di altri liquidi fiéll'alloggiaménto dél motoré.

Nofn utilizzaré détérgéniti aggréssivi, solvéhti o spazzolé métalliché pér la pulizia, pérché possofio
dafnnéggiaré la supérficié.

Sé fon si utilizza il véntilatoré pér ufi luigo périodo, cofisérvarlo ifi ufi ambiéfté pulito, asciutto é fuori dalla portata

déi bambifi.
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ATTENZIONE
1. L'apparecchio non deve essere utilizzato da persone (inclusi bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, 0 mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che esse vengano sorvégliaté o istruité sull'uso da
ufia pérsofia réspofisabilé délla loro sicurézza.
2. Préstaré particolaré attéfizioné sé si utilizza il véftilatoré vicifio a bambifi.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1. Prima di collégaré I'apparécchio alla présa di corréfité, assicurarsi ché i dati téchici ifidicati sull'étichétta
déll'apparécchio corrispofidano alla téfisiofié éléttrica délla présa.

2. |l prodotto e destinato esclusivamente all'uso in abitazioni, uffici e spazi simili. Non utilizzare il ventilatore
all'apérto o ifi ambiéfité umido & polvéroso.

3. Nof collocaré I'apparécchio vicifio al fuoco o ad apparécchiaturé ché sofio fofiti di caloré.

4. Protéggéré I'apparécchio dal cofitatto dirétto cofi acqua é altri liquidi. Collocarlo sémpré su ufia supérficié
piafia, asciutta é stabilé.

5. Collocaré il véftilatoré lofitafio da altri oggétti, pér garantiré uia sufficiéfité circolaziofié d'aria Aécéssaria pér
il corrétto fufiziohaméfto. Nofi copriré mai i fori dél vénitilatoré.

6. Se l'apparecchio non € in uso o ne & prevista la pulizia, spégfiéré sémpré é scollégaré I'apparécchio dalla
présa di aliméntazioné.

7. Non scollégaré I'apparécchio dalla présa tirafido il cavo di aliméfitaziofié. Si cofisiglia di fiof lasciaré
iAcustodito il véntilatoré cof il cavo di aliméntaziofé insérito Aélla présa. Il cavo di aliménitazioné fon dévé
toccaré parti caldé o ésséré collocato su spigoli vivi.

8. Non utilizzare mai I'apparecchio se il cavo di alimentazione € danneggiato. Tutte le riparazioni, compresa la
sostituzione del cavo di alimentazione, vanno effettuate da pérsofalé qualificato. Nofi rimuovéré & copérturé
protéttivé déll'apparécchio, sussisté il péricolo di scossé éléttriché.

9. Utilizzare il ventilatore solo in conformita con le istruzioni riportate in questo manuale. Il produttore non &
responsabile per dafifii causati da uf uso improprio di quésto apparécchio.

Avant utilisation de I'appareil, veuillez prendre connaissance de son mode d'emploi, et ce méme au cas ou vous
avéz déja pris coffiaissaricé dé l'utilisationl dés produits dé typé similairé. Utiliséz I'apparéil uiquéméfnt commé
décrit dafis 1é présént modé d'émploi. Gardéz-Ié si vous én avéz bésoifi ultériéurémént.

Lé vénitilatéur dé tablé T-FAN ést ufi produit modérfié a désigfi attrayarit. Ce ventilateur a grafidé vitéssé, procuraft
ufié plus grafndé éfficacité qué Iés véntilatéurs én plastiqué, ést cofigu pour garantir une circulation de I'air dans
toute la piéce.

ASSEMBLAGE DU VENTILATEUR

- Enlévéz Ié véntilatéur du matériau d'émballagé ét vérifiéz si vous disposéz dé toutés Iés composafités
ifdiquéés au chapitré DESCRIPTION DU VENTILATEUR.

«  Poséz la barré éxtériéuré (O13) pérpéfdiculairéméfit au soclé (014). Placéz |é poids (O14) dafs la partié
bassé du soclé ét ifséréz la vis (O15) au céntré dé célui-ci, afifi que la barre puisse étre fixée au socle. A
I'aide de la vis de butée (016), fixez la vis (O15).

«  Surlé support dé l'ufité motéur (09) ést placéé uié vis (O11) pour ajustér I'afiglé d'ificlifaison du
véftilatéur. Céllé-ci doit étre enlevée avant |é raccordéméft du moteur (09) et de la barre interne (O13) a
l'aide de la vis de raccordement. Efisuité, réméttéz 1é régulatéur (O11). Lé support ét la barré doivéfit étre
solideméit liés pour qué I'ufiité motéur Aé puissé pas tombér par térré.

« Enlevez les vis de fixation (O5) de la partie avant du moteur, puis joignez la grille arriere (O6) au moteur
(09) et resserrez les vis (O5). Réglez la partie arriere de la grille (O6) dans la bonne position avec la
poignée en haut.

« Déssérrez la vis de butée (O3) sur les ailes du ventilateur (O2). Fixez les ailes (O2) sur I'arbre du moteur
(O7) et enfoncez-les en direction de I'unité moteur (09). Veillez a ce que la vis (O3) tombe bien dans la
rainure sur I'arbre du moteur (O7), ce n'est qu'ufié fois apres que vous la resserrez.

«  Surlé cadré dé la grillé dé protéction avant (O1) sé trouvént dés attachés dé blocagé, uf crochét ét ui
orificé pour ufié pétité vis. Débloquéz Iés attachés, |1é crochét dé la grillé avaft dévrait étre placé dafs la
partié supériéuré lors de l'installation. Placez la grille avant (O1) sur la grille arriere (O6) de facon a ce que
le crochet tombe sur la partie arriere de la grille (06). En basculant les attaches, fixez les cerceaux
périphériques I'un a l'autre. Bloquéz I'assémblagé par la pétité vis fourfiié. Si lors dé I'assémblagé, vous
avez procédé selon le mode d'emploi du ventilateur, I'orifice pour la petite vis est placé dans la partie arriere
de la grille.

12

UTILISATION DU VENTILATEUR

Raccordez le ventilateur ala prisé dé téfision éléctriqué.

1.

FR

Réglage de la vitesse et arrét du ventilateur

Par rotatioi du commutatéur (O8) éf positiofi 1, vous régléz la vitéssé bassé du véntilatéur. Pour ufié
augmentatlon dé la vitéssé, régléz 1é commutatéur & positiofi 2 ou 3 pour ufié vitéssé moyéfifné ou élévéé. Pour
I'éxtifction du védtilatéur, faités touriiér1é commutatéur é positiofi 0.

Allumage et extinction de I'oscillation

Sile ventilateur est en service, en pressant le commutateur (O8) vers le bas, vous allumez I'oscillation du moteur
(09), il tournera ainsi de maniere horizontale. En tirant le commutateur (O8) vers le haut, vous éteignez
l'oscillatiofi.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Si vous f'utiliséz pas |é véntilatéur péfidafit ufié périodé prolofigéé, gardéz-lé dafs ufi
portéé dés énfafits.

Avaiit & moftagé, |&é démoritagé &
d'aliméntation.

Essuyéz la surfacé avéc uf chiffofi propré ét séc. Ef cas d'éficrasséméft importafit, utiliséz ufi chiffofi
humidifié avéc ufié solutiof savofiféusé. Puis séchéz soigfiéuséméfit toutes les parties. Empéchez la
pénétration d'eau ou d'autres liquides dans le capot du moteur.

Pour fiéttoyagé, A'utiliséz pas dé Aéttoyafits agréssifs, dé dissolvarits ou dés brossés métalliqués pouvarit
éfidommageér la surfacé.

& féttoyagé, étéigféz toujours ét débrafichéz 1é véntilatéur dé la sourcé

éndroit propré, séc ét hors dé

AVERTISSEMENT

2.

L'appareil ne devrait pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) avec des capacnes
physiques, sensorielles ou mentales limitées ou avec un manque de connaissances et d'expériences, si
elles ne sont pas sous survéillaficé, événtuéllémént si élliés f'ofit pas été ifforméés dé son utilisation par la
pérsoffié réspofisablé dé léur sécurité.

Consacrez une attention accrue si vous utilisez le ventilateur a proximité d'enfants.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Ealiod

Avaiit |& brafichéménit de I'appareil a la pnse secteur, assurez-vous que les données techniques indiquées
sur la plaque de I'appareil sont conformes a la tension électriqué dé la prisé.

Le produit est exclusivement destiné a une utilisation dans les foyers, bureaux et espaces similaires.
N'utilisez pas le ventilateur dehors ou dans un environnement humide et poussiéreux.

N'installez pas I'appareil a proximité du féu ou dés apparéils qui soiit ufié sourcé dé chaléur.

Protégéz I'apparéil cofitré 1& coftact diréct avéc dé I'éau ét dés autrés liquidés. Placéz-lé toujours sur uiié
surfacé plafié, séche et stable.

Iistalléz 1& véftilatéur hors dé portéé dés autrés objéts, dé fagof a ce qué I'air puissé circulér librémédt afin
d'assurér sa bofiné marché. Né couvréz jamais |és orificés du védtilatéur.

Si vous A'utiliséz pas I'apparéil ou prévoyéz uii iéttoyagé, étéighéz toujours I'apparéil ét débrafichéz-1é dé
la prisé séctéur.

Né débrafichéz pas I'apparéil dé la prisé séctéur én tirafit sur 1€ cablé. Nous récommandoiis dé fé pas
laissér |é véntilatéur avéc 1€ cablé d'aliméntatiof ifiséré dafs la prisé safs cofitrolé. Lé cablé d'aliméntation
Aé doit pas touchér Iés parties chaudes ni étre mené a travers des bords saillants.

N'utilisez jamais I'appareil si le cable d'alimentation est endommagé. Confiez toutes les réparations, y
compris le remplacement de I'arrivée d'alimentation, a un service spécialisé. Ne démontez pas les caches
de protection dé I'équipémént, il éxisté uf risqué dé choc par courant éléctriqué.

Utiliséz 1é véntilatéur uiiquémént én touté cofformité aux ifistructiofs ifidiquéés dafs 1é préséft modé
d'émploi. Lé fabricaft né répofid pas dés dommagés éfitraifiés par uié mauvaisé utilisatioi dé cét
équipéménit.
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